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ATA Nº013/2026 
 
Ata da décima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada 
no dia dezoito de maio de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas na Sede da Câmara 
Municipal. O presidente agradecendo a presença dos vereadores e demais presentes à 
sessão, autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a ausência justificada do 
vereador Antonio Silva. Havendo número legal, em nome de Deus, o presidente deu por 
aberta a sessão. Em seguida o senhor presidente convidou a Sra. Edna da Silva Carreira 
Vallim, do Centro Espírita Fabiano de Cristo, para fazer a oração, para dar início as pautas 
da presente sessão. Ato contínuo foi feito a leitura da ata da sessão anterior a qual 
colocada em discussão e votação, foi aprovada pelos vereadores presentes. Continuando 
foi feito a leitura do Projeto de lei legislativo nº003/2026 de autoria de todos os 
vereadores, o projeto já aprovado pelas comissões competentes, foi para 1ª discussão, 
neste momento foram à tribuna os vereadores Marco Aurelio Ribeiro, Juliomar Pinheiro 
de Almeida e Josezito Cirqueira, após o projeto foi para votação, sendo aprovado pelos 
vereadores presentes. Prosseguindo foi feito a leitura do Projeto de lei complementar 
nº005/2026 de autoria do poder executivo “Promove alterações na lei complementar 
nº001/2005 e suas modificações posteriores, criando cargos e vagas e dá outras 
providências”, o projeto já aprovado pelas comissões competentes, foi para única 
discussão, neste momento foi à tribuna o vereador Marco Aurelio Ribeiro, após o projeto 
foi para votação em regime de tramitação de urgência, sendo aprovado pelos vereadores 
presentes. Logo após foi feito a leitura do Projeto de lei nº006/2026 de autoria do poder 
executivo “Altera a alíquota de contribuição do custo suplementar do município ao 
fundo municipal de previdência social dos servidores de Marcelândia – 
PREVILÂNDIA”, o projeto já aprovado pelas comissões competentes, foi para única 
discussão, neste momento o senhor presidente convidou para ir à tribuna a Diretora da 
Previlândia Marli Terezinha Teixeira para explicar sobre o projeto e após foi à tribuna o 
vereador Juliomar Pinheiro de Almeida, após o projeto foi para votação em regime de 
tramitação de urgência, sendo aprovado pelos vereadores presentes. Dando 
prosseguimento o senhor presidente colocou à disposição dos vereadores o Balancete 
financeiro da Previlândia de abril de 2026. Acabado o material em expediente, foi aberta 
a palavra livre aos vereadores. Fizeram uso da palavra os vereadores, Leonarda da Cruz 
Ferreira, Valmir Rezende, Josezito Cirqueira, Marco Aurelio Ribeiro e Juliomar Pinheiro 
de Almeida. Toda a sessão se encontra registrada e arquivada na íntegra em HD externo, 
na Secretaria da Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado o senhor presidente fez seus 
comentários e agradecimentos e, em nome de Deus, declarou encerrada a presente sessão, 
às dezenove horas e cinquenta e seis minutos, a qual eu 1° secretário lavrei a presente ata 
que será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes à sessão. Marcelândia, 18 
de maio de 2026. 
  
 

Antonio Silva                           Erielton Costa da Silva                      Josezito Cirqueira 
Vereador     Vereador    Vereador 

  
 

Juliomar Pinheiro de Almeida          Leonarda da Cruz Ferreira 
Vereador                      Vereadora 
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 Marco Aurélio Ribeiro  Pedro Jose Fiabane                    

Vereador     Vereador 
 
 

Raimundo Israel Queiroz Francisco                  Valmir Rezende 
Vereador            Vereador 
 


